v A& 48 CPX-AP-1-8DI-M8-3P

FTER%: 8086600

FESTO

(=1 &
R (BExEx&®) 30x 170 x 35 mm
ZEHRN BB LEE H BBH -
BE7
EmEE 126 g
RERE -20°C...50°C
EBRE -40°C...70 °C
HEERERE 5-95%
Fi gy <]
PSR IP65
IP67
PhESRRA KMEAMEREEHH
M E&ZER CRC 1- 1K EEREE
BRAEBRE 30 m#A
50 m RARER
BABRASERENETR REERERHE

SHERREEREYE (PWIS ) A

VDMA24364-B2-L

CERRR (RAWER)

HEBRBEUERTHES

CERRE ( RABER)

FEEE EMCED

KC E5E KC-EMV
PR RCM
c UL us #27& (0D
HEHFRME UL E239998
MHIEREA RoHS &R
AR E PA
PC
RiEs | R
0 BE MK FPM
&Eif LED R BEEHENDE
BIREERMRE
BRAIDERZE BAIBRERER BE
EFTH/RAFRERES
EFTH/IBAISERER
BANE , ThEE RFBEA XF10 IN / XF20 OUT
BANE, TEER 2x TR

2024%F 2850 - EFEHERBL B ITEA - Festo SE & Co. KG



S =1

BRAED , EERN M8x1 , D #wt% , RI% EN 61076-2-114
BANE , RBISHRE 4

BANE , HE AP

BANE , EERR =

%;\,IJJ‘E‘E

ETnH/BAUSFNERNBAER

BR, TEHER

b

M8x1 , A#wmHE , 4 EN 61076-2-104

R, tEERX

4

EhEE , Wik

ET TH/RBUBENEREHER

EREEH , #ORR

16 B

EhEE , EERN

M8x1 , A#wmHE , ¥4 EN 61076-2-104

EhEs , HBSH

4

BEBEIEEBRHRA FESELV/PELV BEEBIR
EEBERE
ERERIEER , ETHM4/BRI5 24V
EFRIBBABATNERRS +25%
BARER 2x4 A (BENIBREER)
EFRH/RBIBEEIFEEBRRNBEESHEE KEXE32mA
BR R 10ms
RimERE =
ERNE@A |, ThEE B A
ERNME@A , TEHER 8x H
ERNE@AA , EERHK M8x1 , A#mis , BFE EN 61076-2-104
BERNERA , THAETE 3
BWABE 8
[P ¥4 IEC61131-2 , Al 3
BREF O <=5V
BE5%1:211V
AN RS PNP ( IE403 )
2 BRVEIRE , S IEC61131-2 B
3MRRVEIEE , & IEC61131-2
iy A S Bk EES 0.1 ms
3 ms
10 ms
20ms
BEREWA (EE) SEEEERERIE FRBR%
SESENBANSARBER 1.8A
BEHARELRES - EE &
BERAGES2EH - ASER =

2024%F 2850 - EFEHERBL B ITEA - Festo SE & Co. KG




